

## «Ожившие страницы»

Давно известно, что любовь к книге зарождается в детстве. Это тот возраст, когда дети искренне воспринимают всё то, о чём читают им взрослые. Они радуются и огорчаются с героями произведений, учатся дружить. Но такая чуткость к прочитанному не возникает сама, а зависит прежде всего, от того, что и как мы читаем детям.

Всем нам с детства знакомы стихи А.Барто. На её стихах выросли целые поколения. Они просты, доступны детскому пониманию. Они помогают воспитывать самые лучшие нравственные качества: честность, отзывчивость, трудолюбие.

В старшей группе «Незабудки» МДОУ «Детский сад №1» (заведующая Афанасьева Е.Н.) был проведён проект «Ожившие страницы», посвящённый 115-летию со дня рождения А.Барто. Воспитатель Кузнецова Т.В. познакомила ребят с творчеством поэтессы. Посмотрев презентацию об А.Барто «Королева игрушек», ребята с удовольствием вспомнили стихи знакомые самого раннего детства. Вместе с воспитателем Феоктистовой М.А. дети рисовали на тему «Моя любимая игрушка». Были оформлены: книжная выставка, выставка рисунков, работала мастерская «Книжкина больница», где ребята "лечили" книги и смастерили своими руками закладки для книг, вспомнив о правилах пользования книгой. А в качестве совместного досуга детей и родителей дома в рамках проекта «Ожившие страницы» все дружно занимались изготовлением книжек –малышек по любимым и хорошо знакомым стихам, по книжкам, которые наиболее интересны для ребят и самые популярные в их семьях.

Завершился проект литературным вечером, посвящённым памяти А,Барто «В стране счастливого детства».

Воспитатели старшей группы: Кузнецова Т.В., Феоктистова М.А.

